

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:120893-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi hotelarskie, restauracyjne i handlu detalicznego
2017/S 064-120893**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 062-116409)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Centrum Projektów Europejskich
ul. Domaniewska 39 a
Warszawa
02-672
Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Mazurkiewicz-Błasiak
Tel.: +48 223783111
E-mail: przetargi@cpe.gov.pl
Faks: +48 222019725
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://www.cpe.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
II.1.1) **Nazwa:**
Przygotowanie i zapewnienie usługi hotelarskiej, gastronomicznej, transportowej, tłumaczeń, wytworzenia materiałów szkoleniowych w ramach organizacji Forum Partnerskiego dla interesariuszy Programu In.
Numer referencyjny: WA.263.25.2017.BG
II.1.2) **Główny kod CPV**
55000000
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
II.1.4) **Krótki opis:**
Przygotowanie i zapewnienie usługi hotelarskiej, gastronomicznej, transportowej, tłumaczeń, wytworzenia materiałów szkoleniowych w ramach organizacji Forum Partnerskiego dla interesariuszy Programu Interreg V-A Polska-Słowacja oraz warsztatów dla pracowników WST PL-SK (załącznik nr 1 do umowy stanowiącej załącznik nr 1 do SIWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/03/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 062-116409](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.6

Zamiast:

Wartość bez VAT: 178 195.12 EUR

Powinno być:

Wartość bez VAT 178 195.12 PLN.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**